Hum3-nacbsHC

WUrpa Hum ¢ Tpema Kydamu Anst o4HOro urpoka 6e3 orpaHMYeHnin Ha KoIMYeCTBO
3abupaeMbIx KaMHeM.

Ha nepBon, BTOPOW U TpeTben CTPOKax yKasblBaeTCcA HavyallbHOE KOJIMYECTBO KaMHel B
nepBoOKn, BTOPOM U TpeTben Kydax. [Janee nayT xoabl, KaX bl N3 KOTOPbIX NpeacTaBnaeTca

[ABYMSI UMCNaMu Ha OTAENbHbIX CTPOKaX: Ha NePBOI CTPOKE YNCOo 1, 2 nn 3 — HOMEP Kyuu,

13 KOTOpOI 6epyTcsa KaMHU; Ha BTOPOM CTPOKE — KOJIMYECTBO 3abMpaeMbIX KaMHEW.

MNporpamMma BbIBOAUT KOJIMYECTBO KaMHel B TPEX Kydax Mocsie KaXaoro xoga.

dopmart BBOAA

lMepBble TPU CTPOKK cofep)KaT KOMYECTBO KaMHEN B MepBOM, BTOPOM N TPETbEN KyyKax,
COOTBETCTBEHHO.

[anee crnepytoT onucaHus XxofoB B popmarte, onMcaHHOM B YCNOBUWU. [apaHTUpyeTcs, 4To
KOJINYECTBO 3abMpaeMbIX KaMHeN KaXkabl pa3 KOPPEKTHOE, U YTO NOC/Ie4HUM XOA0M
UrpoK 3abvpaeT NocneAHNn KaMeHb.

dopmart BbiBOAA

B oTBeT Ha Ka)x[blih X0 UTPOKa BbiBEAUTE TPW YMC/Ia HA OQHOM CTPOKe Yepes npoben —
KOJIMYECTBO KaMHeWN B MNepBOM, BTOPOW U TpeTben Kyykax nocse aToro xoaa.

a = int (input())
b = int (input())

c = int (input())

msl = []

ms2 = []

ms3 = []

while a != 0 or b != 0 or ¢ != 0:

k = int (input ())
n = int (input())
if k == 1:
if n <= a:
a -=n
msl.append(a)
ms2.append (b)
ms3.append (c)
else:
print ("Te Oepellb CHAMIIKOM MHOT'O KaMHeM M3 Kyuky 1'")
elif k ==
if n <= Db:
b -=n
msl.append(a)
ms2.append (b)
ms3.append (c)
else:
print ("Te Oepellb CHAMIIKOM MHOT'O KaMHeM M3 Kyuku 2'")
elif k ==
if n <= c:
c -=n
msl.append(a)
ms2.append (b)
ms3.append (c)
else:
print ("Te Oepellb CHAMIIKOM MHOT'O KaMHeM M3 Kyuku 3'")

print (msl, ms2, ms3)
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